
 
Madeira i Azori dva su bisera europskog Atlantika, svaki sa svojom pričom i karakterom. Madeira vas osvaja bujnom 
mediteranskom vegetacijom, levadama usječenim u stijenu i živopisnim gradom Funchalzom, dok vas Azori – s vulkanskim jezerima, 
termalnim izvorima i netaknutom prirodom – odvode u posve drugi svijet. Ovaj program spaja najljepše od obaju arhipelaga u 
jedno nezaboravno putovanje. 
 
1.DAN: 10.05.2027., PONEDJELJAK / ZAGREB – MADEIRA (večera) 
Sastanak putnika u zračnoj luci i prijava na let za Zurich na liniji LX4251 u 09h25. Dolazak u Zurich u 10h45 te nastavak 
leta za Funchal na liniji LX8264 u 13h40. U 16h45 slijetanje na aerodrom Funchal letom LX8264. Dočekuje vas vozač i 
slijedi transfer do hotela. Nakon prijave u hotel, prva večer u glavnom gradu Funchalu protječe uz tradicionalnu večeru i 
folklorno-glazbeni program. Povratak u hotel i noćenje. 
2.DAN: 11.05.2027., UTORAK / IZLET – ZAPADNI DIO OTOKA CIJELI DAN – PORTO MONIZ (doručak, ručak) 
Nakon doručka krećemo iz Funchala obalnom cestom prema malom ribarskom selu Câmara de Lobos. Usput svraćamo 
na Cabo Girão, najvišu liticu u Europi i drugu po visini na svijetu (580 m). Nastavljamo prema Ribeira Bravi gdje nas čeka 
kratka pauza za obilazak ovog malog primorskog mjesta, a potom se penjemo prema Serra de Água i Encumeadi, odakle 
se po lijepom vremenu pruža predivan pogled na sjeverne i južne obale otoka. U nastavku puta prolazimo kroz S. Vicente, 
uživajući u bujnoj i jedinstvenoj vegetaciji šume laurissilva. Stižemo do obale i nastavljamo prema Porto Monizu, uz 
uzbudljivi prizor ceste uklesane u stijenu uz kanale navodnjavanja (levade) – svjedočanstvo ljudske ustrajnosti i volje da 
se pokori priroda. U Porto Monizu vas čeka osvježavajući ručak u lokalnom restoranu uz prirodne bazene. Na povratku 
prema Funchalu prolazimo visoravnom Paúl da Serra na 1400 m nadmorske visine, a potom se spuštamo prema obali kroz 
Ponta do Sol i Ribeira Bravu te autoputem dolazimo natrag u Funchal. Noćenje. 
3.DAN: 12.05. 2027., SRIJEDA / IZLET – ISTOČNI DIO OTOKA CIJELI DAN – SANTANA (doručak, ručak) 
Doručak u hotelu. Polazimo iz Funchala prema Camachi, poznatoj po pletarskom centru i folklornim tradicijama. Na Poisu 
skrenemo prema Pico do Areiro, trećem najvišem vrhu otoka na 1810 m, s kojeg se po vedrom vremenu pruža veličanstven 
pogled na unutrašnjost otoka. Vraćamo se prema Poisu i nastavljamo kroz prapovijesnu šumu laurissilva prema Ribeiro 
Friu – kraju iznimno bujne vegetacije s biljkama jedinstvenima za ovaj otok, kao i malom uzgajalištem pastrva koje je 
postalo obvezna postaja za sve posjetitelje. Oni s više energije mogu prošetati uz jednu od levada. Sljedeće odredište je 
Faial, gdje predlažemo pauzu za ručak. Nastavljamo do Santane, čija trokutasta seoska kućišta s pojatama od slame i 
živopisni vrtovi čine jedan od najprepoznatljivijih i najfotogeničnijih prizora Madeire. Potom idemo prema Porto da Cruzu 
i uzvišici Portela, s koje se otvara fascinantan pogled na dolinu i impozantnu hridinu Penha d'Águia. Nastavljamo do gradića 
Machica i potom se vraćamo u Funchal. Noćenje. 
4.DAN: 13. 05.2027., ČETVRTAK / LEVADE I TROPSKI VRTOVI (doručak) 
Doručak u hotelu. Jutro je rezervirano za laganu šetnju jednom od znamenitih levada Madeire, primjerice Levada do 
Caldeirão Verde. Poslijepodne posjećujemo povijesnu četvrt Monte, uključujući crkvu u kojoj počiva posljednji habsburški 
car Karlo I. Slijedi posjet tropskom vrtu Monte Palace u Funchalu i nezaboravna vožnja tradicionalnim pletenim saonicama 
(Toboggan). Dan zaključujemo posjetom jednom od lokalnih podruma madeire. Povratak u hotel. Noćenje. 
5.DAN: 14.05. 2027., PETAK / SÃO MIGUEL (PONTA DELGADA) (doručak) 
Doručak u hotelu, odjava i polazak prema aerodromu Funchal, let prema Ponta Delgadi. Dolazak u Ponta Delgadu. 
Dočekuje vas vozač i slijedi transfer do hotela. Noćenje. 
6.DAN: 15.05.2027., SUBOTA / FURNAS (doručak)  
Doručak i polazak iz Ponta Delgade prema Furnasu s postajama na najzanimljivijim mjestima – između ostaloga na čajnim 
nasadima gdje možete pratiti proces prerade čaja i kušati zeleni i crni čaj, te na vidikovcu Pico de Ferro s kojeg se pruža 
zadivljujući pogled na najveći i najstariji vulkanski krater na otoku, unutar kojeg se nalazi Vale das Furnas. U Vale das 
Furnasu posjet Lagoa das Furnas – mirnom i romantičnom jezeru uz čije obale se nalaze sulfatarne fumarole, svojevrsne 
prirodne kuhinje u kojima nastaje slavni „Cozido das Caldeiras" – gulaš koji se priprema zakopavanjem airtight posuda u 
vrelo tlo. Upravo to jelo čekat će vas za ručak u Furnasu. Nakon ručka pješačka tura parkom Terra Nostra (uključena u 
program), romantičnim kutkom jezerima, vijugavim stazama, egzotičnim cvijećem, stoljetnim drvoredima i termalnim 
bazenom. Kratka šetnja kroz područje gejzira i fumarola, od kojih se ističe spektakularni Caldeira Pero Botelho s izljevima 
kipuće vode i ljekovitog blata. Povratak u Ponta Delgadu kroz Vila Franca do Campo, nekadašnji prvi glavni grad otoka. 
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7.DAN: 16.05.2027., NEDJELJA / PONTA DELGADA –  TERCEIRA (doručak) 
Doručak i prijevoz u zračnu luku na let (oko 40 minuta) na otok Terceira avionom SATA Air Açores. Prijava u hotel u gradu 
Angra do Heroísmo, uvrštenom na UNESCO-ov popis svjetske baštine zbog izvrsno očuvane kolonijalne arhitekture. 
Razgledavanje grada u pratnji vodiča. 
8.DAN: 17.05.2027., PONEDJELJAK / TERCEIRA (doručak, ručak) 
Doručak. Polazak iz Angre do Heroísma prema Monte Brasilu. Prelazeći istočni dio otoka, prolazimo kroz naselja Ribeirinha, 
Serretinha i Porto Judeu s pogledom na Baía da Salga, Salgueiros i Porto Martins te stižemo do grada Praia da Vitória. 
Kratka pješačka tura do matične crkve, a potom se penjemo na Serra do Facho s predivnim pogledom na grad. Nastavljamo 
do Serra do Cume i veličanstvene panorame kraškog pejzaža „Manta de Retalhos". Ručak u lokalnom restoranu. 
Poslijepodne posjet najstarijoj crkvi na otoku. Nastavljamo unutrašnjošću otoka do Algara do Carvão (neobavezni posjet), 
Furnas do Enxofrea i tamošnjih imanja za uzgoj bikova za borbe (tentaderos). Odlazimo prema naselju Biscoitos s posjetom 
poznatom kupalištu na otvorenom moru. Na povratku prolazimo kroz Altares, Lagoa das Patas, Doze Ribeiras, Santo 
Barbaru i Cinco Ribeiras. Povratak u Angru do Heroísmo. 
9.DAN: 18.05.2027., UTORAK / TERCEIRA – PORTO (doručak) 
Doručak u hotelu. Prijevoz prema aerodromu Terceira – let u 11:30 (S4182). Dolazak na aerodrom Porto u 14:55. Dočekuje 
nas vozač autobusa i zajedno odlazimo u centar Porta na razgledavanje s vodičem, a potom slijedi prijava u hotel. Večer 
je slobodna za ugodnu šetnju uz rijeku Douro kroz povijesnu četvrt Ribeira. Noćenje. 
10.DAN: 19.05.2027., SRIJEDA / DOLINA DOURA (doručak, ručak) 
Doručak u hotelu. Cijeli dan posvećen je najstarijoj razgraničenoj vinogradarskoj regiji na svijetu, upisanoj na UNESCO-ov 
popis svjetske baštine. Vožnja do gradića Pinhão i razgledavanje njegove čuvene željezničke postaje ukrašene plavim 
keramičkim pločicama (azulejos), a potom slijedi razgledavanje rijeke brodom. Posjet jednoj od tradicionalnih vinskih 
imanja (npr. Quinta da Pacheca) uz šetnju vinogradima i podrumima te skupni ručak na imanju. Povratak u Porto navečer. 
11.DAN: 20.05.2027., ČETVRTAK / PORTO – ZAGREB (doručak) 
Doručak u hotelu. U 13:00 polazak prema aerodromu Porto – let u 16:35 (LH1177). 
 
 
Glavni organizator putovanja: I.T.C. d.o.o. 
 
 
 

 
 
 
 


